ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЖИЛИЩНАЯ ИНСПЕКЦИЯ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН ул.Б.Красная, 15/9, г.Казань, 420111



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ ДӘҰЛӘТ ТОРАК ИНСПЕКЦИЯСЕ

Б.Краснаяур. 15/9, Казан шәһәре, 420111

тел/факс. 236-91-44. E-mail: tatgi@tatar.ru, сайт: www.gji.tatarstan.ru

No 73

ПРИКАЗ

БОЕРЫК

«15» 02 2018 r.

О прекращении действия лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ООО «РАН СЕРВИС»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 04 мая 2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», на основании заявления ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «РАН СЕРВИС» о прекращении предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами (вх. от 13.02.2018 № 1252), приказываю:

- 1. Прекратить действие лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами от 31 мая 2017г. № 304, предоставленной Государственной жилищной инспекцией Республики Татарстан ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «РАН СЕРВИС» (ООО «РАН СЕРВИС»), адрес места нахождения: Республика Татарстан, горорд Казань, улица Чистопольская, дом 20Б, помещение 67, ОГРН 1141690035134, ИНН 1657141899 с 26 февраля 2018 года.
- 2. Отделу сводного анализа и автоматизации (Начвин И.С.) обеспечить внесение сведений в реестр лицензий на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Основание: заявление ООО «РАН СЕРВИС» от 12.02.2018 № 12 о прекращении предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

Начальник

С.А. Крайнов